Ime in priimek

Diskretne strukture: tretji izpit - racunski del

24. marec 2022

Cas pisanja je 90 minut.

Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s formulami.
Za pozitivno oceno je potrebno zbrati vsaj 50 tock.
Poskus prepisovanja, pogovarjanja, uporaba elektronskih pripomockov

so strogo prepovedani.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. naloga (25 tock)

Vpisna stevilka

Dokazi, da je naslednji sklep pravilen, tako da zapises formalen dokaz tega sklepa.
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2. naloga (25 tock)
Na mnozici A = {1,2,3,4,5,6,7,8} definiramo relacijo R:
xRy & rx—y=3k, keZ.

a) (6 tock) Narisi graf relacije R.
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b) (4 tock) Dolodci definicijsko obmocje in zalogo vrednosti relacije R.
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c) (15 tock) Dokazi, da je R ekvivalencna relacija.
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3. naloga (25 tock)

Preslikavi f: Z X Z — 7Z in g: Z — 7 x 7 sta definirani s predpisoma

flz,y)=z—y in g(x)=(x+1,2—3).

a) (5 tock) Poisci vsaj dve tocki (z,y) € Z X Z, za katere je f(x,y) = —2, in vse x € Z,
za katere je g(x) = (=2, —6).
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Cdino.  kaksno ocka.

b) (10 tock) Ali je f surjektivna? Ali je g injektivna? Odgovore utemelji.
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c) (10 tock) Zapisi predpisa za fogin go f.
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4. naloga (25 tock)
a) (10 tock) Doloci kromaticno stevilo grafa G. Ali je Gy dvodelen? Zakaj (ne)?

(0 (G) € XLGa) € A (Gia) (ni poln graf, i Aih cikel )
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b) (8 tock) Ali je graf Gy Eulerjev? Zakaj (ne)?
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c) (7 tock) Ali sta grafa Gy in Gy izomorfna? Ce sta, opisi izomorfizem med grafoma.
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